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ATA nº. 016 15 de Outubro de 2021.  

 

Ao 15 (decimo quinto) dia de Outubro de Dois mil e vinte e um 15.10.2021, as 17:30 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGIZZI, FLAVIO 

KUNRATH, PAULO LUIZ DA SILVA, RENÊ JOAO SIDEGUM, KANATO YAWALAPITI, JOSÉ 

MARIO ALIEVI, ELÇO DOMINGOS ALVES, FABIO DA SILVA SOUZA e AGENOR DA ROCHA 

CORREA. - O PRESIDENTE Vereador FABIO DA SILVA SOUZA, declarou sob a proteção de 

Deus aberta a 16° Sessão Ordinária de 2021, mediante normas regimentais desta Casa de 

Leis. ORDEM DO DIA – Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 

CEZAR FRANCISO MENEGUZZI para que proferisse a leitura das seguintes matérias em 

pauta:  -  PROJETO DE LEI Nº054/2021 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que 

“DISPOE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇAO E EXECUÇAO DA LEI 

ORÇAMENTARIA ANUAL DE 2022, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER 

DA COMISÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário em 

PRIMEIRO TURNO.  -  PROJETO DE LEI Nº057/2021 de autoria DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, que “AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO 

ORÇAMENTO VIGENTE DA CAMARA MUNICIPAL, NO VALOR DE R$26.000,00 (VINTE E SEIS 

MIL REIAS), E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. - Cumpridas as 

formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos Vereadores inscritos.  – O 

vereador FLAVIO KUNRATH inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. 

Parabeniza os professores pelo dia dos Professores. Fala que tiveram um projeto sobre 

suplementação e diz que fica bem claro e que o município tem 13 milhões na conta e que 

a câmara pede uma suplementação e o Executivo não manda uma suplementação para 

fazer uma ponte que está caindo ou danificada, e que isso depois é cobrado dos 

vereadores, e que é chato falar isso mais que está bem comprovado e que é uma pena 

porque temos dinheiro e nem maquinários tem. Fala que agora ganhamos uma máquina 

do deputado Carlos Bezerra para poder trabalhar, mais que poderia ter sido comprada a 

mesma a muito tempo, e que agora nesta chuvarada todos vamos sofrer. Agradece a 

Deputado Carlos Bezerra que fez a doação da Moto niveladora. Agradece também ao 

Dilmar Dal Bosco pela parceria com o Nery onde doaram uma pick-up estrada que já se 

encontra no município e uma patrulha mecanizada que em breve chegara ao município. 

Relata que coloca seu nome a disposição dos vereadores e dia que já faz algum tempo 
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 que não faz indicação. Diz que no começo do ano fez uma indicação para arrumar a 

avenida Brasil onde infelizmente a mesma que é um cartão postal do nosso município 

está ficando por último para receber a lama asfáltica e que a chuva vem chegando. Coloca 

seu nome à disposição dos vereadores para fazerem as indicações em grupo para 

poderem cobrar melhor e assim trabalhar melhor também. Sem mais finaliza sua fala.  -  

O vereador ELÇO DOMINGOS ALVES Cumprimenta e agradece a presença de todos. Fala 

que irá ser rápido em sua fala pois os projetos já foram bem discutidos nas comissões. Diz 

que a LDO tem uma composição de ordem Executiva mais que aprovaram porque tem 

que fazer pois a mesma já é aprovada, fala que. Parabeniza aos Professores p, e diz que 

essa data homenageia o profissional que é de suam importância para a construção de 

uma sociedade melhor. Fala que 15 de Outubro de 1827 o Imperador Dom Pedro I 

decretou um alei elementar que dava como base a condição de todas as cidades terem a 

importância de todas as escolas tem o primeiro grau, e que assim começou a primeira 

parte histórica da educação e por este fato se comemora no dia 15 de Outubro o dia do 

Professor. Deixa seus parabéns a todos os professores que são guerreiros, mais são 

guerreiros reais não os que a rede Globo mostra e cita alguns exemplos. Diz que 

guerreiros são professores, médicos ... esse são dignos de agradecimento. Frisa 

novamente seus parabéns a todos os professores e deixa seu abraço. Agradece ao 

Deputado Federal Nery e ao Deputado Estadual Dilmar Dal Bosco que encaminhou uma 

emenda parlamentar onde conseguiram uma estrada que já se encontra no município e 

que logo chegara um trator para atender o Assentamento Nova Aliança que tanto anseia 

por maquinários para melhores condições de vidas.  Fala que o Senador Jayme Campos já 

está com emenda na agulha para encaminhar para nosso município. Agradece ao Carlos 

Bezerra por estar junto com o município e com o Executivo trazendo esta moto niveladora 

para ajudar as nossas estradas a estarem sempre em dia. Sem mais finaliza sua fala.  -  O 

vereador RENE JOAO SIDEGUM Cumprimenta e agradece a presença de todos. Antes de 

tudo Agradece a Deus pela graça de mais um dia.    Parabeniza sua mãe, que não foi uma 

professora de diploma mais que o ensinou a falar as primeiras palavras, e em nome dela 

parabeniza todos os professores de nosso município. Fala ao Flavio que ele está certo 

sobre as questões da ponte, e diz que até mostrou um vídeo para o prefeito que na hora 

chamou o Engenheiro que disse que o projeto está quase concluído mais que necessita 

de uma licitação. Fala que sabe que é difícil pois os moradores e fazendeiros do local estão 

precisando muito desta estrada e que até falaram que se pudessem eles mesmos iriam 

fazer esta ponte mais que orientou os mesmos que não mexessem pois depois qualquer 

problema que desse sobraria para os mesmos. Fala que o  Prefeito disse que assim que 

sair a licitação a mesma será feita. Diz que a ponte está bem ruim e que tem medo de que 

algum ônibus de transporte caia ali e mate alguma criança, e que isso deve ser cobrado, 

unir os vereadores para ter mais força. Fala que se precisar os vereadores vão ajudar a 
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 trocar as pranchas é só arrumar o material e o projeto que vão lá. Fala que não pode 

deixar de cobrar sobre este asfalto, diz que no começo parabenizou a empresa mais que 

agora não da mais. Fala que foi combinado um serviço de primeira qualidade e que isso 

não está acontecendo, e que isso não é culpa da prefeitura e sim da empreiteira que está 

fazendo a obra, diz que tem locais que até com o dedo o asfalto solto. Diz que devem se 

unir para cobrar um bom serviço e não deixar o serviço mal feito e ainda levarem o 

dinheiro do município embora, que antes tivessem comprado maquinário para arrumar 

as estradas ao invés dessa lama asfáltica. Sem mais finaliza sua fala. -  O vereador PAULO 

LUIS DA SILVA Cumprimenta e agradece a presença de todos. Fala que é um dia muito 

especial para todos, pois cada um de nossa passou pelas mãos de um professor.  

Parabeniza os mesmos por sua dedicação e paciência que tiveram com cada um de nos. 

Quanto as palavras do Flavio sobre o agrupamento dos vereadores dia que está junto 

para terem mais forças. Sem mais finaliza sua fala.    -  O vereador JOSÉ MARIO ALIEVI  

Cumprimenta e agradece a presença de todos. Parabeniza mais uma vez os Professores e 

diz que nenhuma profissão é tão importante quanto a do professor, pois ninguém vira 

doutor antes de passar por um professor. Complementando a fala do vereador Rene fala 

que o mesmo está correto e   que tem andado bastante pela cidade e que está vendo que 

em vários pontos a lama asfáltica está deteriorada. Fala que são cobrados pela população 

e que não estão aqui para criticar e sim para ser a porta voz da população, e que querem 

que seja cobrado desta empresa um trabalho mais digno e sério, pois todos pagam 

impostos e em vários lugares a lama esta saindo. Fala que levou algumas fotos para o 

Prefeito e ao Engenheiro Bruno que passou que esses pontos serão reparados. Fala que 

esses pontos não deveriam ser reparados e sim terem sido feitos da melhor maneira 

possível, pois em menos de 10 dia terá que ser feito reparos. Sem mais finaliza sua fala.    

-  O vereador AGENOR DA ROCHA CORREA inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Parabeniza os Professores pelo seu dia e diz que o professor é o que 

mais sofre, pois, mexer com criança hoje em dia não é fácil. Sobre as pontes fala que a 

ponte que vai para a Fazenda 3 Coqueiros fala que o Governador falou que iria dar uma 

de concreto e que o ser humano tem o negócio de ficar esperando e a coisa nunca 

acontece. Fala que foi prometido para nosso município 3 pontes de concreto e que não 

veio nenhuma. Fala que a ponte que queimou é uma área onde passa os parentes dele e 

que o prefeito está esperando o pessoal da licitação chegar. Sobre a lama asfáltica fala 

que tem certeza que o prefeito não paga a empresa se não for bem feito o serviço. Fala 

que o prefeito sabe o quanto o Nilson está sofrendo e que se ele pagar ira sofrer na 

mesma moeda. Frisa novamente que acredita que o Prefeito não pague e que não está 

defendendo ele e sim só falando pois tem conversado muito com ele. Agradece o 

vereador Flavio e Elço que trouxeram os frutos das diárias, pois tem gente que pega diária 

e não traz nada e eles conseguiram uma estrada e um tratos. Fala que ele também está 
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 quase conseguindo uma emenda. E que isso é bom para mostrar para população que 

vereador não só gasta diárias e que o retorno vem. Agradece a todos pelo seu empenho. 

Fala que nunca fez coisa errada e que cuida para não tem rabo preso com ninguém e 

cuida bem de seus relatórios de viagem. Sem mais finaliza sua fala. - Não tendo mais nada 

a tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão e após lavrada a presente ata será lida, 

discutida e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

AGENOR DA ROCHA CORREA 
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CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 
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FABIO DA SILVA SOUZA  
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FLAVIO KUNRATH 
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JOSÉ MARIO ALIEVI 
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PAULO LUIZ DA SILVA 
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